4

SDS-PLUS KOl\@M

AH NEP®OPATOP

D25413 & é\.
TexHu4yecku g (p

D25413 D25414 D25415 D25430
HanpexeHve \Y 230 230 230 230
(Camo 3a BenmkobpuTanus u Vipnaxaus) v 2301115 2301115 2301115 2301115
Twn 1 1 1 1
Bxopsa mowHocT W 1000 1000 1000 1000
CKOpOCT Npy HeHaTOBapBaHe MuH! 0-820 0-820 0-820 -
Ynapa B MuHyTa YBM 0-4700 0-4700 0-4700 0-4700
EHeprist Ha yaapa
YpnapHo npobvsaHe 42 42 42 -
[sankaHe J 42 42 42 42
MakcumarneH auanasoH Ha npobusaHe
B CTOMaHa/gbpBo/6eToH MM 13/32/32 13/32/32 13/32/32 -
MMo3nuum Ha gneto 12 12 12 12




KanavuyreT npu npobusaHe Ha Meku TyXnu MM 100 100 100 -
Hoxogbpkay SDS Plus® SDS Plus® SDS Plus® SDS Plus®
[lnameTsbp Ha narepa MM 60 60 60 60
Terno KT 42 43 43 40
LPA (3ByKOBO HansiraHe) dB(A) 86 86 86 86
KPA (3ByK0BO HansraHe konebanue) dB(A) 3 3 3 3
L (3BykoBa mMoLHOCT) dBJA) 97 97 97 97
KWA 3BYKOBa MOLLIHOCT konebaHve) B(A) 3 3 3
O6Lua cyma Ha B1GpaLumTe (Cyma Ha BEKTOPUTE B TPUTE MOCOKM), yTBbpAeHM criopes EN 60745.
MpobusaHe B MeTan
CTOIHOCT Ha MarbyBaHNTe BUBpaLY a,, = wm/c? <25 <25 <25 -
Konebarve K = m/c? 15 15 15 -
MpobusaHe B 6eTOH
CTOWHOCT Ha MaTbuBaHuTe BUBpauun a, n=  M/C* 82 82 &2 -
Konebanve K = m/c? 15 5 N 15 -
[anare % U
CTOVHOCT Ha W3TbYBaHTE BUBPALMN 8y, cpog = M/C° 71 71 () 71 7.1
Konebatve K = m/c? 1,57 150, o 15 15
3aBuHTBaHe 6e3 yaa
yaap N U \J) ]

CTOMHOCT Ha W3ms4BaHuTe BubpaLwm a,, =

KonebaHue K =

wmlc?









